打擂时间

看精彩擂台赛 听别样故事会

本期擂台赛主题

一列地铁从列斯尼亚站驶向布莱斯诺站,只需要3分钟列车就可抵达下一站,谁知这列地铁 在3分钟内,载着满车乘客突然消失得无影无踪了。警察和地铁管理人员展开了一场地毯式 的搜索,却一无所获,一年后的同一时间,这辆列车竟然安稳地停在了布莱斯诺站……同学 们,你们觉得在这一年中,消失的地铁上发生了怎样的故事? 车上的乘客和外界的人们都有 了怎样的改变?……请你根据提示,展开想象的翅膀,自拟题目写一篇文章,字数500字以 上哦!

打擂选手: 丁琪VS邵天姿VS郑慧子

神奇列车消失案

□芜湖市湾沚区第一小学四(1)班 邵天姿

大侦探奈克思正专心看杂志。突然,门外响起了一阵急促的门铃声。奈克思打开门,门口站 着一位神色慌张的人。奈克思礼貌地问道: "先生" "列车又回来了……"那位先生紧张地说。 "你说的是那个消失了一年的列车?"奈克思问。 "先生,请问发生了什么事?"

那位先生说:"可令人害怕的是在今年的今天,去年它该到站的时间点,列车竟然回来了! 天呐,这一年究竟发生了什么?"

"哦,您先别激动,我一定会解开这个谜的!"奈克思坚定地说。 他们找到一位乘客的家,按下了门铃。奈克思的助手杰克问道:"我们想了解一下列车的事 情。这列消失了一年的列车,带您去了哪?到底发生了什么事?"

"我……我记不起来了。"乘客摸了摸头回答道。

"咦?这是什么标志?你的衣服上有'魔法乘客'的标志,这是怎么回事?"杰克疑惑地

奈克思和杰克找了所有的乘客,得到的都是相同的回答。并且,他们的身上都有那个"魔法乘客"的标志。奈克思用手指摩挲着下巴:"看来,这些乘客的记忆被删除了。""那么我们该怎么办?"杰克问道。

"明天早上,我们一起去坐一坐这列神奇的列车吧!"奈克思胸有成竹地说。

第二天一早,他们就出发了。刚开始并没有什么特别的事情发生。突然,他们听到了一声奇 怪的声音。列车竟然来到完全陌生且奇妙的地方。

天上有一匹匹马在飞,人们的身上有一对美丽的翅膀,小花、小草在唱歌,大树上结满了愿 望果实……奈克思没有这个时间去欣赏。他在本子上记下周围的样子。这样回去就可以轻松 解决这个谜题了!

哗的一声,他们回到了现实。"先生,我们去了哪里?"杰克发现自己的记忆消失了。"你 看看这封信就知道了。"奈克思回答道。

亲爱的客人们:

欢迎你们来到我们魔法国度!这里已经很多年没有客人来了,所以,我们才用这样的方式请 你们来做客。真是对不起了!" 魔法国公主

"列车之谜终于解开了!"奈克思高兴地说。

指导老师 奚佳佳

奇幻星球之旅

□芜湖市湾沚区第一小学四(1)班 丁 琪

突然"啪"的一声巨响,这列地铁在3分钟内载着满车的乘客消失得无影无踪。

面对完全陌生的环境,车上的乘客一个个吓得惊慌失措。有的人直挥手,有的人捂着脑袋, 列车内嘈杂声一片。就在他们慌乱的时候,列车已经到达了一个陌生的星球。

人们的情绪渐渐平缓。有人准备下车,却发现列车门口堆满宇航服,他建议大家穿上宇航服 出去看看。乘客们犹豫了好久,最终决定下去看看再说。

下车后,他们发现自己在空中飘着,看见了一座房子。大家进去后,看见房子里有很多长方 形的桌子。桌子上摆着图纸、剪刀、笔······再往里走有几台机器。就在他们四处打量的时

候,走出五个外星人和一个机器人。 其中一个外星人说: "欢迎你们来到这里。但是很抱歉,此刻我们的星球需要重建,没有办 法送你们回到自己的星球,我们在修复过程中,非常渴望得到你们的帮助。如果一年后我们 的星球系统恢复正常运转,你们就可以回去了。"乘客们无奈地答应了。 一年过去了,他们即将离开。外星人和机器人连声感谢,还带着恋恋不舍。一年后的同一时 间,这辆列车安稳地停在了布莱斯诺站,谁也不知道他们去了哪里。 指导老师 奚佳佳

冒险时光

□长丰县岗集镇中心小学三(1)班 郑慧子

地铁上的乘客只觉得突然失重,车子悄然而止,停在了一个无比华丽的站台。"这不是布莱斯诺站,这是哪里?"高中生陈龙沮丧地对身边的人说,"你是国内首屈一指的'黑客', 快定位一下,看我们在哪里。"文天翔取出薄如蝉翼的掌中宝,灵活地敲击键盘,瞬间瞪大

惊恐的眼睛。"我们在太平洋……既然看不见水,应该在大洋下面。" "欢迎来到楼兰地下王国,我们渴慕电脑天才文天翔和芯片天才陈龙已久,希望你们加入我们的研究组。"漂亮的接待小姐笑着说。"你们这是非法劫持!"陈龙气急败坏地吼道。" 不,我们是求贤若渴!""为了我们俩,你们劫持了一车人?"文天翔不解地问。"虽然他 们像蝼蚁一样渺小,但我们不会伤害他们,只会让他们好好睡一觉,就像他们一样。 小姐用手指了指不远处的一架飞机说。那是一架消失已久的飞机,飞机上曾搭载了不少科学 家,陈龙和文天翔的爸爸也在这架飞机上。"你的爸爸文啸天,你的爸爸陈顶天就在我们的实验室日以继夜地工作着。"两人顿时惊呆了,泪水不断涌出:"他们还活着!他们还活着!"俩人紧紧拥抱在一起,哭着笑着。"走吧!我带你们去看看你们的爸爸吧!"接待小 姐依然笑靥如花。

"爸爸,为什么不反抗??"陈龙问。"嘘!"陈顶天做了个噤声的手势:"这是机器人王国,到处是高科技摄像头,一举一动都受他们监控,没有十足把握,千万不能轻举妄动。切记!"同一时间,文啸天偷偷地告诉儿子,他们的五纳米芯片就要成功,但是有一个技术问题。 题,一直无法突破。"机器人王国想要统治人类,这种芯片是提升他们战力的核心技术,因 为有监控和检测,所以我们无法把自毁程序植入芯片……"文天翔这才恍然大悟,"原来芯 片早就研制出来了,只是无法植入自毁装置。""不植入自毁装置,那将是整个人类的悲 剧。"文啸天黯然地说,"所以我们要用绝对忠诚麻痹他们,必要的时候,宁愿牺牲,也要保证整个人类的安全。"文天翔使劲摇头,他刚刚见到爸爸,不想再失去。"我们会想尽办法,顺利把自毁程序植入芯片,且让他们无法察觉。这样我们就安全了。" 从此,陈龙和文天翔虽然度日如年,但一直没忘记肩上的神圣使命!终于,他们突破了技术 瓶颈,把自毁程序一半植入了机器人军队,另一半掺到了机器人专用的"酒"里,只要两者结合,自毁装置便顺利启动,且不可逆。可是,机器人放了文天翔和陈龙,却把他们的爸爸 留下当人质。要等到机器人军队出征人类时,才会给他们放行。

留下当人质。安寺到机器人车队出征人类时,才会结他们放行。 2045年4月4日凌晨,机器人大军将出征人类。在誓师大会上,楼兰机器人国王激动为他的军队壮行。他们共同举起酒碗——一种提升机器人战力的营养液,一起干杯。坐在飞机上的文啸天和陈顶天相视一眼,笑了。不久,列车启动,进入时空隧道,迅速消失;飞机引擎轰鸣,在即将进入时空隧道时,接二连三的机器军人的爆炸冲击波,改变了飞机的航线······ 文天翔和陈龙所乘坐的地铁,在一年后的同一时间里,安泰拉,在罗思亚东,他们俩来 不及欢呼,立刻转乘11号线赶去机场,因为他们和爸爸约好,在那里见面,然后一起回家…

指导老师 胡明玖

下期擂台赛主题

在奇幻森林,每个动物出生时,都会被赋予一个超能力。有的是点石成金,有的是时空穿 梭,总之都是有利于万物生存,世界和谐的能力。超能力是随机赋予,每个动物都是在成长 中激发出相应的能力,有的早一些,有的晚一些。小胖熊乔尼已经六岁了,身边所有朋友的 超能力都已经觉醒,只有乔尼不知道自己的超能力到底是什么。乔尼在观看了一次超能力大 赛后,沮丧地走在回家的路上: "难道我真是一只没用的大笨熊吗?"正在这时,乔尼感觉 到自己的指尖正在发生着某些不可思议的变化……同学们,你们觉得乔尼觉醒的超能力是什 么?会为万物生存带来怎样的贡献? ……请你根据提示,展开想象的翅膀,自拟题目写一篇 文章,字数500字以上哦!

注意:来稿请注明"擂台参赛作品"字样,写清学校、年级、班级、姓名、指导老师以及联 系电话。

投稿邮箱: ahgnbxszk@163.com

截止日期: 5月20日19:00

上期冠军作品:《杰诺的勇气》 获奖理由:文章想象大胆、奇特,情节跌宕起伏,惊险的旅程也是杰诺成长的过程,调皮的 杰诺为了抗击病毒,救助患病的人们,毅然决然地去寻找百灵芝,历尽艰辛,不改初心,最 后不惜以身试草,奉献精神可贵!本文正能量满满,主旨鲜明,昂扬向上,促人奋进! 点评人:砀山县师范附属小学 张迎春